



Ügyszám: 4/2021

Tárgy: 2021.02.22-én hozott döntések:

1. Lengyel Gábor Andrásné – Hosszúhetény, Béke u. 18. hsz. alatti lakos jelzálogjog törlési kérelem ügye
2. Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról

A 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46.§. (4) bekezdésében a biztosított jogkörömben Hosszúhetény Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva az alábbi döntéseket hozom:

12/2021(II.22.) sz. képviselő-testületi h a t á r o z a t

Lengyel Gábor Andrásné Hosszúhetény, Béke u. 18. hsz. alatti lakos kérelmére feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulásomat adom a hosszúhetényi 634 hrsz-ú, Hosszúhetény, Béke u. 18. lakóingatlanra Hosszúhetény Községi Önkormányzat javára 50.000,-Ft erejéig -lakáskölcsön jogcímén- bejegyzett jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez. Megbízom a jegyzőt, hogy a döntésemről értesítse kérelmezőt.

Határidő: 2021. február 26.

Felelős: dr. Orbán László jegyző

13/2021(II.22.) sz. képviselő-testületi h a t á r o z a t

1./ Hosszúhetény Község Önkormányzata, mint a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Komló Város Polgármesterét, Polics József polgármestert választja meg térségi képviselőnek a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő megbízása 2021. március 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

2./ Hosszúhetény Község Önkormányzata, mint a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Máza Község Polgármesterét, Pecze Gábor polgármestert választja meg térségi képviselő helyettesnek a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt

keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízása 2021. március 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő helyettes a Komló és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

Határidő: 2021. február 25.

Felelős: dr. Csörnyei László polgármester

Hosszúhetény, 2021. 02.22.



Dr. Csörnyei László
polgármester